



第三十六期

慈幼傳教策勵通訊

二零一一年十二月

親愛的慈幼會士及慈幼傳教工作的合作者：

在九十年前 Ivrea 成立首間傳教士備修院到今天，感謝天主於 2011 年 11 月 22 日在印度古瓦哈蒂會省(Guwahati)的 Sirajuli 成立了新的傳教士備修院，並以西隆(Shillong)的主教慈幼會 Hubert D'Rosario 主教為名作紀念。由去年七月開始，第一批為數五十四位的準初學生和備修生展開了專注為把生命奉獻於向萬民傳教的培育。

由於真福李納德神父具啟示性的直覺及遠見，從 1922 年開始，慈幼會傳教士已有五十年的優良傳統。傳教士備修院，很快在意大利成立(Ivrea, Penang, Foglizzo, Gaeta, Bagnolo Cumiana, Turin - Rebaudengo Colle Don Bosco)、西班牙(Astudillo)、英國(Shrigley) 和法國(Coat an Doc'h)。傳教士備修院明顯是非常美好和豐收的工具，他們為青年人提供三至四年的嚴謹、務實和針對傳教需要的培育。(在意大利有三間為修士；五間為神職人員)，他們在十五至十八歲便開始外出傳教。例如：Ivrea 的賈利哀勞主教備修院從 1922 年至 1965 年間，已一共派遣約一千位傳教士。但在許多教會的現況，所有傳教備修院都在六十年代末關閉了。

現在，傳教聖召在南亞展開新一頁。地區顧問聯同 Ivrea 省會長 Fr Eligio Caprioglio 在 Sirajuli 傳教士備修院的開幕，展示出與根植於慈幼會傳教文化的聯繫、靈感和連續性。我感謝古瓦哈蒂會省在這的勇氣、傳教視野和慷慨。與此同時，我亦收到報告指在不久將來，有機會在印度南部再出現另一間備修院。

我邀請各位不單只今天以祈禱陪伴在 Sirajuli 備修院的培育者和青年人，更要在未來三年繼續為他們的培育祈求，好使那些青年人具更好的慈幼傳教基礎。我把一切交托給聖母引導和助佑！

總部傳教議員
賢明漢神父
Fr. Vaclav Klement



第三十六期

慈幼傳教策勵通訊

二零一一年十二月

五位被派遣往日本的備修生

或許這是修會近年唯一一次派遣五位越南籍的慈幼備修生以傳教士身份往日本，為培育他們適應日本文化及社會，他們是 John Le Pham Nghia Phu, Joseph Nguyen Giao Hoa, Joseph Nguyen Khac Diep, Andrew Tran Minh Hai 及 Joseph Nguyen Duy Hun。這五位年輕傳教士已經完成了初學期，現在開始初學後培育。他們為 Chofu 的培育院帶來清新的氣息，雖然他們沒有接受都靈的傳教十字架，但他們卻背負著一個不輕的十字架，因為在這個已發展國家傳福音實在不容易。



《賈利哀勞 11》
祝所有讀者
聖誕節快樂！
新年進步！





在傳教中我學到什麼才是真正的快樂



童年時，在安哥拉的烏拉圭傳教士經常探訪我們。當我十五歲時，一位慈幼會的神父邀請我加入 *Juventud Misionera Salesiana* 團體，那時我在蒙得維的亞(Montevideo)的貧困郊區獲得初次傳教經驗。在十八歲時，我加入備修院，當二十四歲時，放棄一切並往耶穌派遣我的地方去的慈幼聖召在我的內心深處呼喚著，召叫我。往後幾年我不斷的祈禱和作神類辨別，我發現內心對回應這呼喚的渴望越來越強烈。我的神師兼神學院的院長給予我明智和謹慎的指導是關鍵性的幫助。

即使在烏拉圭許多人不會實踐信仰，我也希望能成為向萬民傳福音的傳教士，因為成為一位傳教士並不是一個念頭，也不是個人意願，而是真正發現天主的召叫，祂教導我們要在貧乏中與別人分享，而非與人分享剩餘的。我只忠誠地、想頭也不回忠誠地回應天主的召叫。

新傳教士課程實在是天主給我的禮物！這課程教我更清楚知道向萬民傳福音是終生的許諾，總不能划到深處但仍不斷回望海岸。我也學會謙卑，當你到達新傳教地時猶如小孩，需要學習、聆聽、尊重，甚至有時遇到不耐煩和憤怒的情況也是正常。最後，課程肯定了我一直以來故有的想法，就是耶穌是生命的中心，把我心中所有完全奉獻給祂。

我在羅安達市(Luanda)旁最貧窮的地方 Lixeira 已經三年了。Lixeira 的意思是「垃圾場」，但是，這裡為我是最好的生命學校，因為天主就在這裡。在很短時間內我從慶禮院的策勵(Animator)學到一件事情：有一次策勵者帶著傷心和憤怒的臉回來，其中一人告訴我，他們正在一家白人家庭作家訪，有人回來，並請他們離開，遲些才再來探訪，因為他們需要用膳，他們感到難受。在這事件上，我學到時常都需要為別人多預備一份、兩份甚至十份。在這裡款待及關懷別人是平常事，可惜我們卻經常忘記了這文化，因為我們生活在圍欄、恐懼之中，甚至有時候「好朋友」也是虛疑的。一個擁抱、一個微笑、一片麵包、一個住處都不要拒絕別人，因為明天可能你有同樣的需要作客接受款待。這是貧困的人身上學習款待，他們正是耶穌的朋友。



在這學校內我學習到生命中不可缺少的東西其實不多，快樂是隱藏在小事情



第三十六期

慈幼傳教策勵通訊

二零一一年十二月

上，或者只有一個，就是在耶穌基督找到快樂！以前我知道這個道理，但現在我與貧窮人在「垃圾場」內，我不斷感受、經驗和享受到這個道理是上主的恩許！

Fr. Santiago Boix Puig
在安哥拉的烏拉圭傳教士

2011 年 12 月
慈幼傳教意向

為巴西的志願傳教服務祈禱

為在巴西的各會省祈禱，願他們在推動當地傳教志願運動的工作上有更長遠的發展。

2011 年慈幼傳教日的資料及影片讓我們深刻理解巴西會省的經驗，從兩方面了解志願服務的增長，具教育性的計劃(包含牧民和聖召的指導)及整個慈幼團體的參與。由兒童傳教會(Missionary Childhood Society)的經驗以至年輕人的傳教義工服務，我們希望有不同年齡的青年人參與。我們希望伴隨這些團體經驗短期的服務(如：在聖誕節、復活節、暑假和寒假)至長期的服務或終生的選擇。



教宗的祈禱意向及福傳意向，請參閱：www.sdb.org

祈禱意向：願世界各地的新移民都被慷慨和真誠的愛接納，尤其在基督徒團體內。

福傳意向：願基督以光照耀所有人，從伯利恆照耀出來並反映到祂的教會。

如想每月收到“Cagliero 11”，請電郵致：cagliero11@gmail.com